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Енциклопедия - Михаел Кюнен 
  

62 - КУЛТУРНА РЕВОЛЮЦИЯ 
  

   Под културна революция трябва да се разбира онази част от революцията 

на националсоциализма, която под нивото на властовата политическа борба 

се обръща срещу упадъка на днешния минус свят единствено чрез 

мобилизиране на масите срещу определени социални оплаквания, събития и 

навици и по този начин променя отношението към живота и бита. Основното 

отношение към живота на Културната революция е това на бунта. 

По този начин Културната революция няма за цел да промени властовите 

отношения, а да промени поведението и нагласите, като по този начин 

създаде основа за трайно упражняване на властта от 

Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 

германска работническа партия). Могат да се разграничат два етапа на 

Културната революция - преди и след завземането на властта от 

Националсоциалистическата партия. 

   Преди завземането на властта Културната революция мобилизира масите 

срещу буржоазния, декадентски начин на живот (вж. буржоазия) - извън 

политическата борба, насочена към спечелване на властта -, засилва 

недоволството от недоволството до бунт и по този начин води хората до 

осъзнаване на необходимостта от революция. Във ФРГ културната 

революция е насочена преди всичко срещу американизма - настоящата 

основна сила и главен виновник за упадъка на арийската раса (вж. арийска). 

Като цяло това превръща германската културна революция във важна част от 

тактиката на Новия фронт. 

   След завземането на властта Културната революция запазва духа на бунта, 
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особено сред младежта, като по този начин предотвратява деградацията на 

националсоциалистическата народна държава в бонзе управление (вж. 

Държавата) и формира отношението към живота на подрастващите 

поколения до осъществяването на Новия ред. Мотото на Културната 

революция е: 

  

БУНТЪТ Е ОПРАВДАН! 

  

   В програмно отношение Германската културна революция е залегнала в 

точка 23 от партийната програма на НСДАП. 

 

63 - ХАБИТАТ 
  

   Правото на самоопределение включва правото на расите, народите и 

етническите групи на оцеляване, по-високо развитие (запазване и развитие 

на видовете) и свобода. Предпоставка за това е сигурно и достатъчно 
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жизнено пространство. Ето защо Националсоциалистическата германска 

работническа партия в точка 3 от партийната си програма изисква земя и 

почва за изхранване на германския народ - с други думи, достатъчно жизнено 

пространство. 

   Едно местообитание е достатъчно, ако осигурява запазването на вида, 

развитието на вида и свободата на народа в областта на храните и 

суровините, т.е. ако дава възможност за независимост чрез автаркия. Това ще 

бъде възможно при числено голям народ само чрез изграждане на голям 

космически ред - чрез създаване на империя. 

   За да се пребори за достатъчно жизнено пространство за германския народ, 

Новият фронт, като ядро на бъдещата, новосъздадена НСДАП, се стреми към 

създаването на Четвъртия райх като мащабно устройство на европейското 

жизнено пространство, което включва Западна и Източна Европа, арабската 

зона на заселване, Персия, както и Турция (вж. също араби, турци и парси). 

Новият фронт отхвърля всякакъв империализъм и войната като средство на 

политиката. Четвъртият райх трябва да бъде по-скоро широкомащабен ред, 

който дава възможност на всички участващи народи - родовете на 

тевтонците, римляните и славяните, както и тези от Северна Африка и Мала 

Азия и Близкия изток - за формиране на свободни нации, запазване на 

видовете и развитие на видовете в едно общо жизнено пространство:  

   Никакъв расов хаос и смесване на половете, както проповядват различните 

ереси на интернационализма, а империя на свободните нации, зачитаща 

многообразието на живота (вж. също диференциация, расова сегрегация и 

расови закони), ред на мир и справедливост. 

  

64 - ЗАЩИТА НА ЖИВОТА 
  

   Националсоциалистическата политика за защита на живота включва грижа 

за околната среда, както и за човека като естествено същество, както се 

определя от биологичния хуманизъм като научна епистемология на 

националсоциализма. Съответно защитата на живота е защита на околната 

среда и расова хигиена и служи на целта за свободен и здрав народ в здрава и 

естествена среда. 

   Така националсоциализмът се противопоставя преди всичко на 

разрушителното отношение към живота на материализма и на 

идеологическия догматизъм на човешкото равенство, но също така и на всяко 

друго отношение и начин на мислене, които унищожават околната среда и 

водят расите и народите към биологичен и културен упадък, а оттам и към 

национална смърт. С идеята за защита на живота се свързва идеологическата 
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и биополитическата цел на националсоциализма и политическата тактика на 

Gesinnungsgemeinschaft на Новия фронт. 

   Двете основни точки на тази тактика са борбата срещу унищожаването на 

околната среда и борбата срещу проникването на чужди граждани. По този 

начин Новият фронт повтаря, mutatis mutandis, тактиката на 

Националсоциалистическата германска работническа партия през първия 

период на борбата, която обединява национализма (революционното течение 

на "първично десния" лагер) и социализма (революционното течение на 

"левия" лагер) в националсоциализма и по този начин задейства политическа 

динамика, чиято експлозивна сила прави възможна и задвижва напред 

националсоциалистическата революция. 

По подобен начин днес във ФРГ проблемът с проникването на чужди 

граждани (предполагаемо "десен" проблем) и проблемът с унищожаването на 

околната среда (предполагаемо "ляв" проблем) са двете най-важни и 

потенциално разрушаващи системата кризисни полета на управляващата 

система. Новият фронт ги обединява под ключовата дума "защита на 

живота", съчетава ги според стратегията си с ангажимента към 

националсоциализма и по този начин в дългосрочен план по същия начин 

задейства революционна динамика, която засяга фатално либералния 

капитализъм, тъй като той по своята същност е неспособен да решава 

подобни житейски проблеми на народната общност. 

  

65 - ЛЕГИТИМНОСТ 
  

   Държавната теория на националсоциализма прави строго разграничение 

между законност и легитимност. 

   Правна е всяка държава, която е в състояние властово и политически да 

наложи конституция и въз основа на нея да създаде общозадължителен 

правен ред. Доколкото тази държава дава възможност на 

Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 

германска работническа партия) да пропагандира и работи за своите идеи и 

цели в рамките на този ред, тя признава тази законност и се бори в тези 

рамки: 

  

Националсоциалистическата партия се стреми към правна революция! 

  

   Във ФРГ мисловната общност на Новия фронт създава условия за това чрез 

своите искания и програмата си за държавни реформи. Само там, където 

господстващата законност вече не оставя никакво смислено място за легална 
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партийна работа, партията води нелегална борба до въоръжената съпротива 

на върколака. 

Следователно, ако законността на една държава е изключително въпрос на 

нейната власт, то нейната легитимност зависи от целта на нейното 

съществуване. Държавата не е цел сама по себе си, а средство за постигане 

на цел! Целта на съществуването на една държава обаче може да бъде, 

според националсоциалистическото убеждение, единствено запазването и 

развитието на вида на хората и расата. Само тази цел дава легитимност на 

държавата. Освен това зачитането на историята и традициите на собствения 

народ и съгласието на народните маси са предпоставки за легитимността на 

една държава. Следователно легитимна е тази държава, която: 

  

1. вижда себе си като наследник и пазител на историята и традицията на 

волкиша; 

2. може да разчита на съгласието на народа; 

3. е ангажиран с оцеляването и с висшето развитие в съответствие с вида 

и природата и вижда в това целта на живота си. 

  

   От това следва, че нито един от режимите, управляващи Германия днес, не 

е легитимен. Срещу властово-политическата законност на този следвоенен 

ред Новият фронт поставя идеологически обоснованата легитимност на 

НСДАП като политическа авангардна организация и като носител на волята 

на германската нация (вж. също Воля). Сливането на легалност и 

легитимност се осъществява само в националсоциалистическия Volksstaat, 

който се влива в Новия ред. 

  

66 - ЛИБЕРАЛИЗЪМ 
  

   Либерализмът е политическа идеология на индивидуализма и, както и 

последният, е резултат от революцията на Просвещението. 

   Макар че грижата на Просвещението - освобождаването на индивида от 

веригите и зависимостите на средновековния догматизъм - е напълно 

оправдана и необходима, либерализмът от своя страна бързо изпада в 

догматизъм, противоречащ на природата, и най-вече установява догмата за 

равенството на всички хора. Нещо повече, либерализмът разбираше 

свободата като необвързаност на автономния и самоотговорен индивид, 

който може да бъде или да стане всяко човешко същество без разлика. По 

този начин либерализмът разтвори остатъците от староаристократичната 

традиция и се превърна в двигател на упадъка. Оттогава либерализмът е 
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политическата маска на най-токсичния и безсмислен материализъм и 

тотален ценностен релативизъм: 

  

Либерализмът е безразсъдство, което се маскира като разсъдък! 

  

   Либерализмът се реализира политически в демокрацията от западен тип, 

чиято социална форма е той, и се съчетава с икономическата форма на 

капитализма, за да формира либералния капитализъм - социалния и 

икономическия ред на декадентския минус свят на съвременната западна 

цивилизация. 

   Националсоциализмът преодолява либерализма чрез идеята си за 

свободата, а демокрацията от западен тип - чрез идеята за общността на 

хората. По този начин свободната и обвързана с общността личност, 

формирана от националсоциализма, побеждава манипулираната, 

едновременно изолирана и самонадеяна личност, формирана от 

либерализма. 
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Забавление под свастиката 
  
Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти! 
Ето откъс от книжката на Герхард Лаук "Забавление под свастиката". 
  

 39. 
  
   Разлепих плакати със свастики на територията на стария партиен митинг в 
Нюрнберг. Виждайки приближаващ се полицай, се обърнах и се опитах да 
скрия плаката, който току-що бях поставил, зад гърба си. 
   Той ме попита какво правя на немски. 
   "Ik nix sprechen Deutsch!" Отговорих невинно. 
   "Няма страшно, аз говоря английски" - отвърна той на перфектен 
британски английски. "Моля, отстъпете и ми кажете какво правите тук!" 
   Е, когато се преместих, плакатът със свастика беше очевиден. Беше 
безсмислено да лъжа. Затова казах истината: "Поставям 
националсоциалистическа пропаганда". 
   Това, което се случи след това, беше приятна изненада. Той просто каза: 
"Много добре, продължавайте!" После се обърна и си тръгна. 

  
40. 

  
   Със съпругата ми бяхме прекалили с алкохола, докато празнувахме с 
другари в Мюнхен. Излизайки от гостилницата, скоро се натъкнахме на 
трима млади германски полицаи. Леко пияната ми съпруга се приближи до 
тях, отдаде хитлеристки поздрав и извика "Хайл Хитлер!". 
   "Сега вече го е направила", помислих си аз. 
   Тримата полицаи спряха на място. За миг настъпи пълна тишина. След това 
те едновременно пристъпиха към действие, щракнаха с токчета и отвърнаха 
на хитлеристкия поздрав! 
   След това те продължиха по пътя си, както и ние, след като избегнахме 
ареста, който очаквах. 
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